

## 世博河南周5天迎客30万

### 经济推介引资近240亿

本报讯(记者 赵文静)历时5天的上海世博会河南活动周昨日落下帷幕。其间,花车巡游和经济推介活动以及逾400名优秀演职人员、5项40余场文艺演出、22位非物质文化遗产传承人的现场展演,让中外游客感受了文化河南、活力河南。

充满中原文化元素的河南活动周主题突出、特色鲜明、喜庆热烈。无论是在宝钢大舞台、综艺中心还是庆典广场上,世博园区处处散发出中原情韵的魅力:豫剧名剧名段演唱、独具特色的

曲艺表演、蜚声中外的陈氏太极功夫、气贯长虹的少林绝技、精彩绝伦的豫菜厨艺绝技、丰富多彩的综艺演出……让现场嘉宾和中外游客大饱眼福。

钧瓷、汝瓷、镇平玉雕、秦氏绢艺……在河南非物质文化遗产传承区,每一位游客都能亲身感受到中国流传千年的民间风俗和传统制作工艺。漫步在园区宽阔的博成路上,游客还会迎面碰上以“中原风”为主题的花车巡游队伍。巡游以开封盘鼓、少林功夫等优秀民间艺术为主,突出传统文化元素,让

游客体验到浓郁的中原风情。

尽管世博会河南活动周落幕了,但独具特色的河南魅力,在世博舞台上留下了深刻的印记。在过去的5天时间里,世博会河南活动周各项文艺演出累计吸引观众超过20万人次,世博会河南馆累计接待游客约12万人次。同时,我省借助上海世博会的大平台,成功举办“河南——上海经济技术合作暨旅游项目推介会”,进一步加强与上海及长三角地区经济技术合作,共签约80个项目,总投资达239.5亿元。

## 省会创建全国文明城市工作会议要求 党政领导要亲自抓 强力推进工作落实

本报讯(记者 陈锋 裴其娟)昨日下午,我市召开省会创建全国文明城市工作会议。会议要求,各级党政领导要下大力气抓好创建全国文明城市各项工作落实,必须亲自抓、亲自检查、亲自督察。在规定时间内完不成任务、达不到要求的,必须加班加点坚决推进。

市领导连维良、赵建才、丁世显、李公乐、雷志、张民等出席会议。

会议指出,创建全国文明城市是目前我市的全局性重点工作,要切实加强九个方面工作的落实,即:社区环境综合整治,公共场

所环境整治,交通秩序整顿,对出租车、公交车和车站的综合治理,社会文化环境整治,大力推进窗口服务优化,大力推进社会志愿服务,认真做好审核材料的整理,加强宣传教育工作等。

会议要求,全市各级各有关部门要十分珍惜来之不易的创建局面,把创建全国文明城市这场硬仗打好。我市已连续三次获得创建全国文明城市工作先进城市称号,一定要再接再厉,努力争取进入全国文明城市行列。创建全国文明城市是一项综合性的民生

工程,抓好这项工作,有利于推动交通拥堵治理,有利于推动好第二届郑州国际少林武术节等重大活动。要站在重在为民的高度和全局的高度,全力以赴,打好这场硬仗。

会议要求,要下大力气抓好各项工作的落实,党政领导必须亲自抓、亲自检查、亲自督察。要集中精力抓好市容市貌、社会秩序、文明交通、社区环境等薄弱环节;要抓好具体问题的解决,对于网民、媒体和群众反映的问题,必须立即受理,过问、调查、解决并

及时回复,解决不了的问题必须报告,职责不清的事项要先解决问题,再报相关部门进行职责划分;要制定一系列的硬措施,强力推进工作开展。在规定时间内完不成工作、达不到要求的,必须加班加点往前推进;要通过典型示范带动,推动各项工作的落实。

各县(市)区委书记、宣传部长,主管城建的副县(市)区长,文明办主任,郑州新区、郑东新区、经开区、高新区、航空港区、火车站地区管委会主要负责同志、分管副职、文明办主任参加会议。

## 市领导看望慰问老领导

本报讯(记者 陈锋)昨日上午,市领导连维良、姚待献、孙金献等代表市委、市政府看望慰问了市原正局级以上老领导。在胡树俭、陈义初、王均智、朱天宝、岳修武、郝建生、祖松臣、杨惠琴、邵其政、康定军、王鑫等老领导家,市领导对他们为郑州发展作出的贡献表示感谢,并恳请他们继续关心、关注郑州的工作,多为郑州发展提出有指导性的意见和建议。市领导还与张德广等出差在外的老领导通了电话,表达了市委、市政府的问候。

## 河南长通物流 金水建产业园

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)作为河南本土最大的民营物流企业——河南长通物流公司进驻郑州北区。昨日上午,长通旗下的八骏物流有限公司在金水区杨金产业园奠基。市人大常委主任白红战出席奠基仪式。

长通物流是一家集运输、仓储、物流配送、产品代理为一体的大型物流企业。历经18年发展,依托郑州商贸城优势,目前已形成以郑州为枢纽,南至广州、深圳,北到北京,东到上海,西达成都的综合物流配送网络,已成为我市三家4A级综合物流企业之一。

长通物流新开工的八骏物流公司建成后,这个物流产业园将成为长通物流郑州北部区域的高端配送和分检中心,其目标是致力于实现既便捷又低成本的快速服务。

据了解,长通物流还将与世界500强合作,建立以郑州为中心、方圆500里直连配送、延伸覆盖将达1000公里的中部六省现代仓储式配送、分检中心。

## 创建先进党组织 争做优秀共产党员

市史志办

## 开展主题教育 培育一流队伍

本报讯 郑州市地方史志办公室紧密围绕机关党的建设和地方志中心工作,以开展“创先争优和机关党建活动月”活动为契机,创新形式,丰富载体,有针对性地开展主题教育活动,努力打造一支求真务实、开拓创新、淡泊名利、创先争优的一流修志队伍。

7月初,市史志办党总支举办了“庆祝建党89周年歌咏会”,全体党员干部回顾党的辉煌战斗历程,讴歌改革开放取得的伟大成就,表达永远跟党走的坚定信心。歌咏会不仅活跃了机关文化生活,更增强了凝聚力,营造出团结拼搏、和谐奋进的良好氛围。

纪念党的生日,市史志办党总支组织全体党员前往革命圣地延安,参观了延安文艺座谈会会址、枣园中共中央书记处旧址、延安革命纪念馆等革命旧址,追忆党的光辉历史和优良传统。在中共七大会议旧址前,全体党员面对党旗,重温入党誓词,表达了作为当代史志工作者,继承和发扬延安精神,以高度的历史责任感、使命感,将党的先进性体现于日常工作,开创郑州史志事业新局面的决心。(刘长春)

## 输水明渠突沉降 西区供水受影响

今起降压供水 后天有望恢复

本报讯(记者 卢文军 通讯员 贺春魁 宁琳)记者昨日获悉,16日晚,邙山输水明渠因突发沉降事故无法向石佛沉砂池输送原水,主要向京广铁路以西区域供水的柿园水厂的正常供水受到重大影响。

据介绍,由于石佛沉砂池现有存水及尖岗水库放水能力有限,不能完全保证我市西区正常供水。市自来水总公司18日凌晨起,对柿园水厂供水区域采取降压供水措施,确保该区域不停水。预计20日早上邙山干渠将恢复向石佛沉砂池的原水供应,届时柿园水厂将逐步恢复正常供水。

鉴于降压供水期间,届时取用的石佛沉砂池地下层水和尖岗水库来水,柿园水厂将加大净水药剂的投放量确保水质,柿园水厂出厂水可能会存有较重消毒剂的味道。

## 让市民更满意 让城市更文明

### 我市提出创建全国文明城市工作要点

本报讯(记者 裴其娟)为促进创建全国文明城市工作深入开展,昨日,郑州市精神文明建设指导委员会下发《郑州市2010年创建全国文明城市工作要点》,要求从即日起开展多项整治工作,全面提升城市建设和管理水平,改善居民生活环境。

### 社区环境: 路平灯明 垃圾日清

加强对小区道路、背街小巷、居民住宅楼等重点部位的综合整治,确保小区道路平整、硬化,干净卫生,确保背街小巷路灯无破损,无明显坑洼积水,无随意堆放垃圾和明显卫生死角;院落垃圾收运站(垃圾桶)整洁,周围无垃圾、无污水,日产日清;居民住宅楼干净卫生,楼道立面无乱张贴小广告,楼道无杂物堆放,照明灯无损坏,住宅阳台无杂物乱堆放现象;小区内车辆(含机动车和非机动车)归点分类停放,无随意停放现象。

### 公共场所: 设施完好 卫生整洁

全面检查公共设施,对受损的及时

修复,确保公共电话亭、邮箱、阅报栏、座椅、垃圾箱(果皮箱)、路名牌、公共图形标志、店牌等设置规范且无损坏;集中整治卫生死角,确保城市主干道、主要交通路口、商业街、车站、公园等公共场所环境卫生良好;重点整治在公共场所乱扔杂物、随地吐痰、破坏公物、随处摆摊、公交车乘客不遵守排队秩序等不文明行为;严查街头乱贴乱画的城市“牛皮癣”,排查和消灭卫生死角,力求城区卫生面貌明显改观。

### 交通秩序: 礼貌待客 文明畅通

开展行人和非机动车交通违法集中整治,坚决治理行人和非机动车闯红灯、越线、乱穿马路、翻越交通护栏现象;治理机动车辆乱停乱放,主干道上每5公里违章停车不超过两辆。各级各部门要加强对本单位职工、本辖区居民的交通守法意识教育,提高他们遵守交通法规的自觉性。要组织市文明办、团

### 社会文化环境 积极健康 和谐纯净

重点整治非法、侵权盗版出版物和网吧违规经营行为,预防文化市场安全事故,保障未成年人合法权益。大力查处网吧接纳未成年人、传播低俗媚俗内容等违法经营行为,对违法经营的网吧要坚决予以取缔。严防违禁出版物以及有害信息的印制和传播,坚决取缔兜售非法出版物的游商地摊。



## 本科一批 开始投档

### 多所高校在我省扩招

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,我省高招本科一批录取工作正式进入投档阶段,考生可以查询录取情况。

据了解,作为我省的龙头学校,郑州大学和河南大学的招生情况很不错。郑州大学的文理科一本省内最低投档分均超出重点线不少,其中文科超18分,理科超23分,外省投档线均超过重点线20分,个别省份超过了50分。河南大学理科最低投档分也超过重点线13分,文科超7分。

### 录取分两个阶段

本科一批录取工作分为两段进行,首先是“211工程院校”的录取,然后是其院校。昨日开始投档的是本科一批“211工程院校”,也是本科一批录取中的“重头戏”。参与本次投档的院校共有118所,招生计划为22638人,其中文科4200人,理科18438人。

从今日起至本月21日,将进行第二段本科一批其他院校的录取,参与录取的高校有111所,其中文科计划招生2180人,理科11534人。

### 档案原则上只进不退

与往年相比,由于今年实行平行志愿,为了确保考生利益,省招办进行了两次模拟投档,根据各校确定的招生计划数和调档比例再进行正式投档,以减少退档情况。省招办新闻发言人郑观洲表示,原则上档案“只进不退”,也意味着考生只要档案投进某所学校,就有相当大的录取几率,除非院校在投档时发现,考生有身体达不到专业要求,专业不服从调剂或有不诚信记录等“硬伤”,造成无法录取时,院校才能退档。

### 高校频增招生计划

今年,由于平行志愿减少了志愿扎堆和高分落榜的几率,有不少高校增加招生计划抢占好生源,仅本科一批“211工程院校”就增加了1718人。

其中,清华大学公布的招生计划为55人,实际投档人数为81人,最低分为654分;北京大学招生计划为46人,实际投档50人;复旦大学招生计划为29人,实际投档48人。

本报讯(记者 陈靖 丁友明 文/图)

16日,市委书记连维良到五龙口南路和嵩山北路交叉口现场办公,针对存在的断头路、垃圾清运不及时及违章建筑等问题当场提出批评,要求有关部门立即整改,打通断头路、清运垃圾、制止违章建筑施工。然而,昨日记者跟踪采访时却发现,面对市委书记的批评和指示,有关单位和部门却有三种不同的态度,有的闻过即改,有的表面应付,有的置若罔闻。

下午5点,记者来到五龙口断头路现场,只见这里机器轰鸣,人声鼎沸,市政管理处、市自来水公司、市管线办等单位各司其职,正在紧张施工(图①)。一位姓王师傅说,16日晚9点接到通知,10点就开始连夜施工了。

再看路口东北角的垃圾现场,路面上的垃圾已经被清理完毕,但小路口上的垃圾(图②)却只清理了一半,记者在路口等了一个小时,未见有人来清理垃圾。

在违章建筑工地(图③),水泥搅拌机正呼呼隆隆作响,工人们仍在施工。“俺们盖的是门面房,没有谁不让我们施工啊。”面对记者的提问,一名施工者泰然回答。

截至记者23时发稿时,路边垃圾和违章建筑现场未发现整改人员到场。



## 市委书记批评后 三个问题仨反应



## 治理拥堵 畅通郑州